
iCube	
Setzen Sie die Batterie ein. Das Hörgerät wird durch 
das Schließen des Batteriefaches eingeschaltet.

NOAHlink oder HI-PRO 
Verbinden Sie die Hörgeräte und die Programmier-
schnittstelle mit den Programmierkabeln.

1. 
Wählen Sie iCube, NOAHlink oder HI-PRO aus dem 
Menü aus. Klicken Sie [VERBINDEN], um mit der 
Anpassung zu beginnen. Die verbundenen Hörgeräte 
werden angezeigt.

2.
1.	Klicken Sie auf den Reiter [Anpassung].

2.	Im Bildschirm [Rückkopplungs- und InSitu-Test] 
klicken Sie [Test starten], um den Test durchzu-
führen. Wählen Sie [Geschätzte RECD und Boh-
rung benutzen], um die Testergebnisse für die 
Berechnung der akustischen Parameter zu nutzen.

 

3.
1.	Gehen Sie in die [Basiseinstellung], um  

die [Verstärkungsstufe], die [Okklusions- 
Kompensation] und den [BassBoost] anzupassen.

2.	Klicken Sie [Sitzung beenden], um die Einstellun-
gen in die Hörgeräte und in die Datenbank zu 
speichern.

Vorbereitung der Hörgeräte für die Anpassung

Anpassanleitung
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Phonak TargetTM erkennt verbundenes Zubehör  
automatisch, wenn es während der Anpasssitzung  
angeschlossen wird. Das erkannte Zubehör wird  
neben den verbundenen Hörgeräten angezeigt.

Zubehör kann im Reiter [Hörsysteme] > [Zubehör] 
auch manuell ausgewählt werden.

Stellen Sie sicher, dass das Zubehör mit einem USB-
Kabel an Ihrem Anpass-Computer angeschlossen ist.

Während des Abspeicherns wird das Zubehör im  
Informationsdialog angezeigt.

Klicken Sie auf den Reiter [Kunde] > [Audiogramm].

Wählen Sie im Bereich Audiogramm [Sprachspekt-
rum anzeigen], um die Hörminderung im Sprach-
spektrum darzustellen.

Zubehör anpassen

Anzeigen des Sprachspektrums für die Beratung

Tipps und Tricks
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Sprachspektrum anzeigen

Klangquellen einblenden

Vergrösserte Darstellung


